

Čína se chystá spustit konkurenta ChatGPT

 rt.com/news/571242-china-prepares-chatgpt-competitor-ernie

9. února 2023, 15:57

DomovSvětové zprávy

ERNIE Bot, naprogramovaný technologickým gigantom Baidu, má být podle čínských médií spuštěn příští měsíc



Čínský technologický gigant Baidu se připravuje na spuštění vlastního konkurenta ultra populárního chatbota ChatGPT od OpenAI. Bot ERNIE – odvozený od „*Vylepšené reprezentace prostřednictvím integrace znalostí*“ – „*dělá sprint, než se konečně dostane k internetu*“, řekl Baidu v úterý čínskému státnímu médiu Global Times.

Jazykový model Baidu s umělou inteligencí se podle zasvěcených vyvíjí od září a očekává se, že bude spuštěn příští měsíc, ačkoli společnost uvedla, že by mohla začít s „*beta testováním dříve, aby udržela krok s tempem Googlu a Microsoftu*“. Baidu řekl Times, že má přístup ke všem technologiím používaným k programování ChatGPT při vytváření ERNIE.

Baidu údajně ocenil vytvoření OpenAI jako „*milník a předěl ve vývoji AI*“. Čínský technologický gigant však může mít lepší pozici než jeho hlavní rival, aby se zapojil do „*zpracování přirozeného jazyka*“, navrhl Times. Zpráva citovala „*masivní páry algoritmů*“, naprostý objem dat a znalost toho, jak lidé používají jazyk, které společnost nashromáždila za více než dvě desetiletí provozu nejpopulárnějšího čínského vyhledávače.

Přečtěte si více

Umělá inteligence Google dělá chybu v prvním demu



S jasnou výhodou Baidu na domácím trhu se tvůrci ERNIE „*zaměří primárně na čínský jazyk, prostředí a trh, spíše než na globální*“, řekl pro Times průmyslový analytik Liu Dingding. ChatGPT není v současné době k dispozici v Číně, ale několik dalších čínských společností údajně pracuje na svých vlastních verzích chatbota AI.

ERNIE je naprogramován technikami speciálně vyvinutými pro čínský jazyk, ve kterých jednotlivá slova vyjmutá z kontextu ztrácejí velkou část svého významu. Jde tedy o první jazykový model AI, který interpretuje význam slova nejen na základě slov, která následují, ale také na základě slov, která mu předcházejí.

To bylo považováno za revoluční vývoj, když byla v roce 2019 odhalena dřívější verze ERNIE, přičemž jazykový model se krátce umístil na prvním místě v probíhající soutěži AI známé jako General Language Understanding Evaluation (GLUE). ERNIE od té doby klesl zpět na páté místo.

Pokročilá jazyková kompetence ChatGPT ve srovnání s předchozími chatboty mu během prvních dvou měsíců od vydání vydělala více než 100 milionů uživatelů. Začátkem tohoto měsíce vyzvala ruská univerzita k omezenému přístupu k ChatGPT poté, co student vytvořil práci napsanou robotem. Google by měl v nadcházejících týdnech uvolnit svého rivala ChatGPT, známého jako Bard, a čínský gigant pro elektronický obchod Alibaba také uvedl, že spustí bota ve stylu ChatGPT.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

Čína



